News Release



HITACHI

株式会社日立情報システムズ

〒141-8672 東京都品川区大崎1-2-1 TEL: 03-5435-5002 E-mail: press@hitachijoho.com http://www.hitachijoho.com/

2006年6月19日

カード・クレジット基幹システム「EXPAY」の共同利用サービスを ジー・ワン ファイナンシャルサービスが採用

日立情報のデータセンタを活用し、7月より発行開始

株式会社日立情報システムズ(執行役社長: 堀越 彌、本社: 東京都品川区大崎、以下「日立情報」)が提供するカード・クレジット基幹システム「EXPAY(エクスペイ)」の共同利用サービスが、株式会社ガリバーインターナショナル(代表取締役社長:羽鳥 兼市、本社:東京都千代田区)の金融子会社、株式会社ジー・ワンファイナンシャルサービス(代表取締役社長:村田 育生、本社:東京都千代田区、以下「ジー・ワン」)に採用されました。ジー・ワンでは、「EXPAY」共同利用サービスの利用により、カーライフサービスやライフサポートサービスを付加したクレジットカード「キャリスト VISA カード」を発行し、7月から会員募集を開始します。

日立情報では、カード・クレジットビジネスのコンサルティングで実績を持つ株式会社アイエスアイ (代表取締役: 佐藤 元則、本社:東京都千代田区、以下「アイエスアイ」)との協業により、アイエス アイが開発した日本初のオープン系クレジットカード基幹システム「EXPAY」の共同利用サービスを昨年 11 月に発表しました。「EXPAY」を共同利用するためのシステム運用基盤を当社データセンタ内に 構築し、これまで自社発行が難しかったクレジット機能付きカードの短期間・低コストによる発行を実現しました。当サービスには中堅・中小規模の流通業を中心に、数多くの引合いを頂いております。

ジー・ワンでは、三井住友カード株式会社(本社:東京都港区、取締役社長:月原紘一)の協力を得て自社でVISAカードを発行することが可能となり、「キャリストVISAカード」の発行・運営システムに「EXPAY」共同利用サービスを採用、7月より本稼働する運びとなりました。

「キャリストVISAカード」には、通常のクレジット機能に加え、ガリバーロードサービスや法律相談サービスなど、カーライフや日常生活の幅広い分野でユーザーをサポートできる機能を搭載しています。ジー・ワンでは、こうした会員向けサービスを搭載した自社カードを短期間で企画・発行するため、BPOサービスとして「EXPAY」を採用し、今後もサービス内容の充実を図る予定です。

日立情報では、ジー・ワンの「EXPAY」共同利用サービス採用により当サービスのユーザー獲得に弾みをつけ、5支社の営業網を通じて、全国の中堅・中小規模の流通・小売業などに本格展開いたします。

【報道機関からのお問い合わせ】

CSR 本部広報部 広報・IR グループ 松林 〒141-8672 東京都品川区大崎 1-2-1 TEL 03-5435-5002 (ダイヤルイン) <u>e-mail press@hitachijoho.com</u>